

**MJESTO U 7. RAZREDU (YEAR 7) IDUĆE GODINE**  
**PLACEMENT IN YEAR 7 NEXT YEAR**

Ime i prezima đaka:

Kalendarska godina za pohađanje Year 7:

Rok za vraćanje *Molbe za upis (Application to enrol)*:

Telefonski broj škole, ako vam treba pomoć:

Dragi roditelju/staratelju

Hvala što ste izrazili želju da svoje dijete, čije ime je gore navedeno, upišete u Year 7 u ovoj školi.

S obzirom na tu vašu želju, na našoj listi za upis iduće godine smo predvidjeli mjesto za vaše dijete. Kao što vam je vjerovatno poznato, upis se ne može izvršiti dok škola ne dobije popunjeni upisni formular.

Ako želite podnijeti zvaničnu molbu za upis, molimo da popunite, **na engleskom**, priloženi *formular za upis u NSW državnu školu (Application to enrol in a NSW government school)* i taj formular mi pošaljete natrag do gore navedenog datuma.

Molimo da obratite pažnju:

- Morate obavezno da odgovorite na sva pitanja u upisnom formularu, osim onih koja se odnose na vaše zanimanje i obrazovanje.
- Ako vašu molbu za upis ne dobijemo do gore navedenog datuma, pretpostavit ćemo da više niste zainteresovani, pa ćemo pozvati druge đake da podnesu molbu.
- Ako podnesete molbu, ali se zatim predomislite ili se vaše okolnosti promijene i ne želite više obaviti upis, molimo vas da to čim prije javite školi, da možemo kontaktirati druge đake na našoj listi čekanja.

Vašu molbu ćemo pregledati i obraditi kao stvar prioriteta. Ako bude odobrena, poslat ćemo vam zvaničnu potvrdu o upisu. U nekim slučajevima, možda ćemo trebati da vas dodatno upitamo o nekim informacijama koje ste naveli u molbi. U tom slučaju ćemo vas kontaktirati.

Ako trebate pomoć da popunite *Application to enrol in a NSW government school* formular, molimo nazovite svoju lokalnu osnovnu školu, ili nas nazovite da zakažete razgovor s članom osoblja naše srednje škole. Ako vam je potrebna pomoć tumača, možete nazvati Telefonsku službu tumača (Telephone Interpreter Service) na telefonski broj 131 450 i zamoliti tumača za bosanski. Tumač će nazvati školu, ostati na liniji i pomoći vam da se sporazumijete. Vama se za tu uslugu ništa neće naplatiti.

Zahvaljujemo na pomoći.

Srdačan pozdrav

Školski direktor  
Principal